

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

**E-szám: 53 /2014**

**Tárgy:** Döntés a Nagykovácsi Nagyközség Európai Mobilitási Hét a fenntartható és környezetbarát városi közlekedést népszerűsítő programsorozathoz való csatlakozásról.

**Előterjesztő neve:** Bencsik Mónika polgármester

**Előadó neve:** Balzó Edina önkormányzati osztályvezető

**Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése**

**Vezetői ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

**előadó osztályvezetője**

**Pénzügyi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

**Gazdasági vezető**

**Törvényességi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

**Jegyző**

**Nagykovácsi, 2014. május**

***Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.***

**Nagykovácsi, 2014. május**

**Polgármester**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

### **Döntést előkészítő – indokolási rész**

#### **Előzmény:**

Az Európai Autómentes Nap 1998 óta minden évben szeptemberében megtartott rendezvénysorozat, amely fel kívánja hívni a településen élők, valamint a település vezetőinek a figyelmét a megnövekedett autóforgalom okozta problémákra, a felelősségteljes közlekedési mód megválasztására, az ember- és környezetbarát közlekedés, valamint a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés előnyeire. Igen fontos szempont ezen túl a gyermekek, fiatalok, az eseményen résztvevők számára a biztonságos közlekedés szabályainak bemutatása, azok gyakorlása, játékos rögzítése. A rendezvényen való részvétellel felhívjuk a figyelmet a környezetvédelemre, a környezettudatos magatartásra, rávilágítunk környezetünk megóvásának fontosságára, a közösségi és gyalogos közlekedés, valamint a kerékpározás előnyeire.

#### **Tényállás:**

A Karta elfogadásával és aláírásával Nagykovácsi ismét az európai kezdeményezés résztvevőjévé válik, így a korábbi év gyakorlatának megfelelően Nagykovácsi Önkormányzata tovább erősíti azon törekvését, hogy célja a mobilitás hosszú távú befolyásolása, a környezettudatos magatartás formálása, a környezetbarát közlekedés további alakítása.

Az Európai Mobilitási Hét rendezvény célja a fenntartható és környezetbarát közlekedést népszerűsítő programsorozat, valamint az európai polgárok egészségügyi állapotának és életminőségének javítása. Településünk a 2012. évben az Autómentes Nap rendezvényhez csatlakozott, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felhívását követően, a Mobilitási Hét Kartájának aláírásával.

A Karta aláírásával azonnal megtörténhet a regisztrációnk az eseményre. Javaslom továbbá, hogy ez évben is a 2014. szeptember 16-22. között megrendezendő Európai Mobilitási Hét Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városban!” eseményéhez csatlakozzunk.

**Döntési lehetőség:** A Képviselő-testületnek nyílt ülésen, egyszerű többséggel kell meghozni a döntést.

#### **Melléklet:**

- felhívás, Európai Mobilitás Hét Kartája

Nagykovácsi, 2014. május 15.

Bencsik Mónika  
polgármester

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Nagyközség Európai Mobilitási Hét a fenntartható és környezetbarát városi közlekedést népszerűsítő programsorozathoz való csatlakozásról.**

### **Határozati javaslat**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt 2014. szeptember 16-22. közt megrendezésre kerülő Európai Mobilitási Hét Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városban!” rendezvényeihez.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozás érdekében a Mobilitási Hét Kartáját írja alá, illetve a rendezvény megvalósítására tegye meg a szükséges intézkedéseket.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző